

日本民企“未能完成”月球着陆任务

据新华社电 日本民间企业“i太空公司”26日表示,其探月项目“白兔-R”1号任务的月球着陆器26日凌晨在实施着陆过程中与地面失去联系,因此“未能完成”月球着陆任务。这是世界首个民间企业挑战登陆月球的项目。这一无人着陆器于日本当地时间26日零时40分(北京时间25日23时40分)左右开始从月球上空约100公里处下降。i太空公司26日发布的新闻公报说,着陆器原计划于当地时间26日1时40分在月面着陆,但截至当天上午,地面与着陆器的通信依然没能恢复,目前已确认其“未能完成”登陆月球并建立通信的目标。公报说,根据目前获得的数据,位于东京的地面控制室证实,着陆器在着陆倒计时快结束的时候处于垂直于月面的状态,但过了着陆预定时间未能收到其已着陆的数据。此外,工程师推测着陆器的推进燃料已所剩不多,并且下降速度急速上升。媒体报道称,综合研判该着陆器很有可能已在月球表面坠毁。

阿富汗塔利班打死喀布尔机场恐袭主谋

美国白宫25日说,极端组织“伊斯兰国”分支的一名头目阿富汗塔利班打死,该男子是2021年8月美军撤离阿富汗期间在喀布尔机场外发起自杀式爆炸袭击的主谋。美国2001年10月7日以反恐为名发动阿富汗战争。2020年2月,美国与阿富汗塔利班签署协议,承诺2021年5月前撤出阿富汗。2021年7月,美国政府说美军在阿富汗的军事任务将于同年8月31日结束。2021年8月15日,阿富汗塔利班进入并控制阿富汗首都喀布尔。当月26日,“伊斯兰国”分支的人员在喀布尔机场外发动自杀式爆炸袭击,并在机场入口之一的阿贝门附近开枪射击,导致13名美国军人和许多阿富汗人死亡。当月29日,美军在喀布尔对“伊斯兰国”分支目标实施空袭,造成包括5名儿童在内的10人死亡,这一行动造成多方谴责。(新华社)

俄外长拉夫罗夫称,由于西方国家设置障碍 俄罗斯农产品出口 每次都要“费力恳求”

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫25日说,西方国家仍在对俄农产品和化肥出口设置障碍,俄方与联合国先前达成的一份谅解备忘录“几乎没有任何效果”。



大批货船停靠在乌克兰敖德萨港口。目前根据黑海海运协议,乌克兰的小麦出口大部分从这里装运 图/视觉中国

拉夫罗夫当天在联合国召开记者会,感谢联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯和分管人道主义事务的副秘书长马丁·格里菲思努力“与一些对俄施加非法制裁的国家”达成协议,但指出协议“几乎没有任何效果”。按照拉夫罗夫的说法,围绕俄方出口,莫斯科无法接受“每次都要费力恳求”美国和欧洲的港口、银行和保险公司提供帮助。“这不是我们去年7月22日达成的协议。”

俄罗斯和乌克兰于2022年7月22日在土耳其就黑海港口农产品外运问题分别与土耳其和联合国签署相关协议,协议有效期为120天。同时,俄罗斯与联合国签署有关俄农产品出口的谅解备忘录,以确保俄粮食和化肥畅通无阻地进入世界市场。之后,相关方面两次同意延长黑海海运协议,时间分别为120天和60天,有效期至2023年5月18日。然而,俄罗斯方面多次对涉俄部分落实情况表达不满,指出俄农产品和化肥出口仍因西方制裁受阻,涉及结算、运输、保险等多方面。拉夫罗夫等俄方官员多次强调,如果排除俄化肥和

英国承认供乌贫铀弹

英国国防部负责武装部队的国务大臣詹姆斯·希佩25日承认,英国已向乌克兰提供用于“挑战者2”主战坦克的贫铀弹,但没有监督这些弹药的使用情况,也没有“有义务”协助后续清理工作。俄罗斯驻英国大使馆抨击说,英方上述说法将西方肆意对乌克兰危机“拱火”的意图暴露无遗。希佩在对英国议会相关质询

称这种弹药击穿坦克装甲车“非常有效”

的书面回复中说:“我们已向乌克兰输送数以千计的‘挑战者2’坦克弹药,其中包括贫铀穿甲弹。”据俄罗斯卫星通讯社报道,希佩以军事行动安全为由,没有披露乌克兰军队发射的贫铀弹数量。他承认,英方没有监督这些弹药的发射地点等情况,也没有“有义务”在战事结束后协助乌方清理这些弹药。俄驻英大使在其网站发布声明,抨击希佩的说法“充满讽刺”,残酷证明了西方国家致力于“让他们亲手在乌克兰发起的‘代理人冲突’全面升级”。贫铀是具有轻度放射性的重金属,长期接触会对人体健康和环境造成严重影响。联合国环境规划署在2022年的一份报告中说:“贫铀和常见爆炸物中的有毒物质会刺激皮肤、导致肾衰竭,并增加罹患癌症风险。相比其放射性可能造成破坏,贫铀的化学毒性被认为

停火难以维持 武装冲突持续 数万人已经逃离苏丹

苏丹冲突双方宣布自25日起开始为期三天的停火,但当晚首都喀土穆及周边城市再次爆发冲突。联合国卫生机构援引苏丹卫生部数据报告,自冲突爆发以来,已有超过450人死亡,逾4000人受伤。

苏丹武装部队和快速支援部队同意自25日零时起停火72小时。不过,按法新社说法,25日晚些时候,目击者称喀土穆北部发生更多空袭,战机袭击了向北行驶的快速支援部队车辆。据路透社25日报道,喀土穆邻近城市恩图曼当天入夜后响起枪声和爆炸声。一名医院人员说,一枚炮弹击中恩图曼一处医疗中心并在该设施内爆炸,造成13人受伤。苏丹西部达尔富尔地区居民说,该地区冲突也在升级。西达尔富尔州首府朱奈纳的一名医生说,“激烈的战斗正在全市范围内展开……所有的目光都集中在喀土穆,但这里的情况无法想象”,妇女和儿童正在逃离市中心,该市主要医院已经停诊数日,死伤人数不详。

联合国苏丹过渡时期综合援助团团长福尔克·佩尔特斯25日告诉联合国安全理事会,苏丹冲突双方都没有表现出“认真谈判”的意愿,这表明双方都认为取得军事胜利是可能的,“这是一种误判”。



苏丹首都喀土穆街头景象 新华社发

苏丹前总统 巴希尔已被转移到军方医院

苏丹军方26日证实,在军方同准军事组织快速支援部队爆发冲突前,4年前遭推翻的前总统奥马尔·巴希尔已被转移到首都喀土穆一家军方运营的医院。巴希尔在喀土穆城北的科贝尔监狱,被自行承担个人安全责任。据路透社报道,原巴希尔政府部长级官员阿里·哈龙25日经由苏丹一家电视台发表声明说,巴希尔和一些前政权官员逃进了科贝尔监狱,自行承担个人安全责任。这引发关于巴希尔下落的猜测。巴希尔在苏丹执政30年,2019年4月在大规模反政府示威中遭军方推翻。(新华社)

广州广永投资管理有限公司与广州至顺管理咨询合伙企业(有限合伙)债权转让暨催收联合公告

根据2022年7月7日广州广永投资管理有限公司(下称“广永投资”)与广州至顺管理咨询合伙企业(有限合伙)(下称“至顺管理”)签订的《债权转让协议》(编号:GYTZ20220706429),广永投资已依法享有的对债务人及担保人的债权及担保权益,转让给至顺管理,自公告之日起,至顺管理为债权人,担保人和担保人应向至顺管理履行还款义务(债务人、担保人、担保人名录详见附件)。

Table with columns: 序号, 资产名称, 借款合同编号, 担保人, 案号. Lists various assets and loans with their respective contract numbers and guarantors.

拜登宣布竞选连任 这次有什么不同

羊城晚报国际评论员 钱克锦

4月25日,美国总统拜登通过发布一个三分钟的短视频,正式宣布竞选连任。之前各种迹象都表明拜登一定会竞选连任,只是什么时候正式宣布而已。所以这次拜登宣布参选算不上大新闻,但还是有一些看点。第一,拜登这次竞选,和上次竞选有什么不同?拜登是政坛老面孔,大部分人对他的内政外交都比较了解。而且从这次宣布竞选的视频内容也可以看出来,拜登竞选连任,还是坚持科技发展、清洁能源、向富人征税、维护少数群体权利和促进多元化等等。拜登竞选连任,还是坚持科技发展、清洁能源、向富人征税、维护少数群体权利和促进多元化等等。拜登竞选连任,还是坚持科技发展、清洁能源、向富人征税、维护少数群体权利和促进多元化等等。

彩票开奖公告栏

彩票开奖公告栏. Includes sections for 3D (2023106期), 超级大乐透 (23046期), 排列3排列5 (23106期), and 好彩1 (2023106期). Lists winning numbers and prize amounts.

注:本公告内容如有错漏,以债权人、担保人等原已签署的交易合同及相关法律文书为准。特此公告。 广州广永投资管理有限公司 广州至顺管理咨询合伙企业(有限合伙) 2023年4月27日